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5.
призовой фонд для игровых программ
-
8000 рублей
6. приобретение подарков для награж​
дения в номинациях - 54100 рублей.
7. приобретение звуковой аппаратуры
для работы на улице - 70000 рублей
8. проведение конкурса "Мисс Окулов-
ка-2006" - 15000 рублей.
9. оплата фейерверка - 70000 рублей
10.
проведение чемпионата по футболу
-
7000 рублей.
Спасибо за праздник
Администрация Окуловского муниципального района выражает огромную благодарность руководителям предприятий и организа​ций: ООО "Окуловское ДЭП", 000 "Сельхозсервис", 000 "Энерго​сбыт", "Родники Валдая", ПАТП, 000 "Окуловская бумажная фабри​ка", ЗАО «Окуловский завод мебельной фурнитуры», ОАО "Гофра", 000 "Нефтебаза", 000 "Льняное", 000 "Окуловский завод радио​изделий", 000 "Олес", ОАО "Угловский известковый комбинат", ЗАО "Завод "Агрокабель", 000 "Адепт", 000 "Трио", ОАО "Окуловкалес", "Новгородфармация", 000 "Леон", 000 "Колхида", 000 "Вектор",
Всего поступило доходов -399050 рублей
ИЗРАСХОДОВАНО:
1. на художественное оформление
площадок и выставки   "Осенняя аква​
рель"   27705 руб.
2. прокат костюмов - 3580 рублей
3. приобретение атрибутики и рекви​
зитов для представлений - 7615 рублей.
4. оплата приглашенных коллективов
-51800 рублей.

ЗАО "Агромет", ЗАО "ОПМК", 000 "Водолей", Новгородское отделение "Сбербанка", 000 "Жемчужина", 000 "Универ​маг", 000 "Фортуна Плюс", 000 "Коммерсант", 000 "Ива", 000 "Вид", 000 "Лагуна", 000 "Уют", 000 "Ален", ПКВК "Мcта", 000 "Миронов Плюс", 000 "Фарида", 000 "Корсар", Окуловское райпо, сотовая компания «Мегафон», частным предпринимателям: А.А.Бекину, А.Е.Карышеву, Ч.А.Алие​ву, А.П.Карпушенко, Л.М.Ивановой, Ю.Н.Шерстобоеву, И.Н.Родину, С.И.Саипову, Б.А.Воробьеву, А.И.Швареву, Ф.И.-Ботнарю, А.М.Константинову, Г.А.Казаряну, В.В.Плешанову, Н.А.Рустяго, А.М.Моисееву, А.Н.Федорову, А.Н.Вершининой, А.И.Лозицкому, Т.И.Хлюпиной за оказанную финансовую помощь в проведении празднования Дня города и Богоро-дицкой ярмарки 23 сентября 2006 года.
11. питание коллективов - 4010 рублей.
12. оформление информационной сте​
лы "Окуловский район" - 8834 рубля
13. изготовление рекламы и рекламной
продукции - 4932 руб. 20 коп.
14. банковские расходы -1750 рублей.
15. транспортные расходы (найм автотранспорта, ГСМ) - 21513 рублей.
ИТОГО расходов: 355839 руб. 20 коп. Оставшиеся средства будут использова​ны на оплату новогоднего фейерверка

Решение
Думы
муниципального района
от 21.09.2006 №116
О присвоении звания "Почетный   гражданин Окуловского района"
Дума Окуловского муниципального
 района РЕШИЛА:
Отчет об исполнении сметы расходов по проведению Дня города и Богородицкой ярмарки
1. Присвоить звание "Почетный граж​
данин Окуловского района" Ларионовой
Александре Васильевне и Русакову Олегу
Александровичу, за многолетний добро​
совестный труд и активную общественную
работу.
2. В соответствии с Положением о зва​
нии "Почетный гражданин Окуловского
района", утвержденным решением район​
ного Совета депутатов от 23.08.2001 № 97,
вручить Ларионовой Александре Василь​
евне и Русакову   Олегу Александровичу
диплом, удостоверение и ленту Почета.
3. Опубликовать решение в районной га​
зете "Окуловский вестник".
Г.В.КОТИН, Глава муниципального района
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На массовом спортивном мероприятии
22 сентября, в день проведения в нашем районе стартов в рамках Всероссийских массовых соревнова​ний "Кросс наций-2006", осень, как по заказу, подари​ла прекрасную погоду.
На площадке у кинотеатра "Экран" - месте сбора участников кросса, царило оживление и отчетливо ощу​щалась приподнятая атмосфера. Еще за полчаса до начала состязаний практически все пространство пе​ред   кинотеатром было заполнено людьми.
Обращало на себя внимание присутствие среди уча​стников большого количества представителей подра​стающего поколения - учащихся школ и даже совсем еще маленьких воспитанников детсадов. Чувствова​лось, что у ребят хорошее настроение. Это подтверди​ло и общение автора этих строк с некоторыми из них .
"Как себя ощущаешь перед стартом?" - обращаюсь с вопросом к Софье Щербаковой, девятикласснице Бе-резовикской средней школы.
«Настроение нормальное, бодрое, есть желание успешно пробежать дистанцию», - уверенно отвечает девушка.
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Немало среди участников и людей взрос​лых. Особенно часто мелькают знакомые лица педагогов образовательных учрежде​ний, работников комитета образования. Это в своей массе - народ дисциплиниро​ванный и ответственный. И, конечно же, учи​теля никак не могли остаться в стороне от массового спортивного мероприятия, когда в нем участвуют их юные подопечные.
Как и подобает, пример активного учас-
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тия в кроссе демонстрируют работники админист​рации района, представлявшие все ее отделы и комитеты, возглавляемые заместителями Главы администрации. Это же можно сказать и о руково​дителях городской власти. На соревнования прибы​ли представители большого числа учреждений, организаций, предприятий города и района. Стоит упомянуть, что всего уча​стниками стартов стали порядка 1400 окуловцев. Казавшиеся долгими томительные минуты ожидания предстоящего события были прерваны появлением перед со​бравшимися участниками и зрителями   ведущей -
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методиста РЦКТ по работе с детьми Юлии Владими​ровой. Забегая вперед, хо​чется отметить, что она прекрасно справилась со своей миссией.Своим за​дором и неуемной энерги​ей Юлия Владимирова, что называется, зажигала всех. Было предоставлено сло​во заведующему отделом по физичес​кой культуре и спорту Администрации района Н.А.Волохину. Николай Алексе​евич объявил массовое спортивное ме​роприятие открытым. В торжественной обстановке был поднят Государствен​ный флаг Российской Федерации, про​звучал гимн нашей страны.
А затем начались непосредственно сами состязания. Всего было проведе​но более десятка забегов. Надо ска​зать, что дистанция не была одинако​вой для всех бегунов. При определе​нии ее протяженности обязательно принимался в расчет возраст и пол уча​стников, уровень их физической трени​рованности.

В промежутке между стартами к участ​никам кросса и всем присутствовавшим на мероприятии обратилась с приветствием от имени Главы Окуловского района заме​ститель Главы районной администрации М.О.Петрова. Примечательно, что неза​долго до этого Марина Олеговна сама выступила в одном из забегов кросса.
После завершения каждого старта победи​тели и призеры поднимались на пьедестал почета и им вручались награды - медали и гра​моты. В процедуре награждения принимали участие заместитель Главы администрации Окуловс​кого городского поселения С.В.Петров и генеральный директор ООО "Деловой Центр "Сова" О.В.Семенова.
Следует также отметить, что не остались обделенными вниманием и все другие участники, не попавшие в число призеров, которые также получали сувениры.
Особое внимание привлекли забеги, в которых высту​пили бегуны из числа участников, которые серьезно и систематически занимаются спортом. Стоит упомянуть, что среди таковых оказалось немало юных легкоатле​тов. Спортсменов, показавших на дистанции наилуч​шие результаты, ожидали еще и дополнительные на​грады (за 1-е, 2-е места) - красивые кубки. Среди муж​чин они вручены Алексею Ларионову (МОУ СОШ №4), Павлу Мусатову, Дмитрию Пантелеймонову (МОУ СОШ п. Боровенка), Алексею Иванову, Василию Иванову ( п. Котово), Александру Маркову (п. Кулотино).
Среди спортсменок отличились Александра Ивано​ва (МОУ СОШ №1), Оксана Керсон (МОУ СОШ №2), Та​тьяна Волохина (МОУ СОШ п. Угловка), Екатерина Гал​кина (МОУ СОШ №2), Юлия Яковлева ( МОУ СОШ №3), Екатерина Васильева (МОУ СОШ №1).
В заключение хочется отметить хорошую организа​цию соревнований. Очевидно, что работниками ответ​ственных за проведение кросса структур проделана большая работа, что и обеспечило успех массового мероприятия.
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точки на его географичес​кой карте - Окуловского края.
А театрализованное представление продол​жилось, на сей раз в уют​ной гостиной, где собра​лись для беседы знаме​нитые люди: Л.Н.Толстой, И.И.Левитан, Н.А.Римский - Корсаков, Н.К.Рерих. В разное время они быва​ли на Окуловской земле, что   впоследствии нашло
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Шум машин, стук каблучков по тротуару, разноголосица людс​ких голосов,   сливающихся в единый гул, гудок паровоза - все это привычные звуки нашего го​рода, из которых и складывает​ся ритм его жизни, его дыхание. Они настолько привычны наше​му слуху, что в повседневной су​ете и спешке    мы давно пере​стали их замечать. Но вот те же самые   звуки, воспроизведен​ные   в тиши зала районного Центра культуры и творчества, где проходила тор​жественная цере​мония   открытия Дня города и Бого-родицкой ярмар​ки, зазвучали уже совсем по-другому, придавая особую торжественность происходящему. Что и неудивительно: ведь 23
сентября 
Окуловка праздновала свой очередной, 41-й по счету, день рождения. Здесь, правда,сразу надо оговориться: 41 год исполнился со дня образо​вания города Окуловка, а вот станция Окуловка имеет более богатую историю, уходя своими корнями в глубь 19-го века, ког​да в России велось строитель​ство Николаевской железной дороги. Туда же работники куль​туры пригласили перенестись и всех присутствующих на цере​монии открытия Дня  города.
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Путешествие во времени на​чалось со встречи с известным человеком - Николаем Миклухо, который принимал участие в строительстве Николаевской магистрали, в том числе, желез​нодорожной ветки, проходящей через станцию Окуловка. Соб​ственно, в тот момент, когда вет​ка была достроена, и застали его зрители, став свидетелями не​большого монолога - размышле​ния о настоящем и будущем огромного Государства Россий​ского и   маленькой

свое отражение в их твор​честве. А в минувшую суб​боту они делились своими мыслями и впечатлениями друг с другом, и, разумеет​ся, со зрителем.
Обязательно надо отме​тить, что данная творческая находка организаторов праздника удалась и была встречена присутствующи​ми в зале с большим вни​манием. Интересные кос​тюмы и грим, продуманные, грамотно составленные ди​алоги, мастерство, легкое и живое исполнение актеров, умело вошедших в свои роли - все это, надо думать, ста​ло результатом огромной рабо​ты, за которую следует воздать должное работникам культуры района.
После встречи с великими   нашими предками   празднич​ное действо перенес​лось уже в современ​ные дни. И первым слово у   микрофона по праву взял Глава Окуловского муници​пального района Г.В.Котин. Поздравляя горожан с праз​дником, он подвел некото​рые итоги жизни нашего го​рода, коснулся тех измене​ний, которые произошли в Окуловке за прошедший год, выразил  надежду, что в бу​дущем обязательно удастся сделать еще больше, - разу​меется, совместными усили​ями властей, руководителей поелпоиятий и жителей горо-

да. Ведь за всем, что сделано,
прежде всего стоит огромный
человеческий труд. Труд, на​
правленный во благо и процве​
тание своей малой родины.
Прозвучали поздравления и са​
мые лучшие пожелания и от
многочисленных гостей празд-
ника - из Великого Новгорода,
Боровичского, Валдайского и
других районов.

Обязательной и самой торже-ственной частью открытия Дня города всегда становится награж​дение по различным номинаци​ям. В числе первых приглашение подняться на сцену получили О.А.Русаков, директор 000 "До-
рожно-эксплуатационное пред​приятие" и А.В.Ларионова, вете​ран педагогического труда, удос​тоенные в этом году звания "По​четный гражданин Окуловского района". Золотой парой сентяб​ря стали супруги А.Н. и А.М.Федо​товы, отметившие недавно пяти​десятилетний юбилей своей со​вместной жизни. А вот для Т.Л. и А.В.Кирилловых семейная жизнь еще только начинается: они ста​ли мужем и женой в канун Дня города.
Праздник города - это празд​ник каждого из его жителей, на​чиная от самых юных - появив​шихся на свет 22 сентября девоч​ки супругов Гилс и мальчика суп​ругов Васильевых, а также ма​лыша супругов Хреновых, родив​шегося 23 сентября, и заканчи​вая самыми старейшими жите​лями. Таковой стала Е.А.Логино​ва, в ноябре ей исполняется 97 лет. Были отмечены на праздни​ке лучшая торговая   точка, ею



был признан магазин "Мебель" ЧП В.В.Афанасьевой, лучшее крестьянско-фермерское хозяй​ство - А.А.Данилова из д. Долма-ново, лучшими предпринимате​лями стали: в номинации "Сотво​ри добро" - А.А.Леонтьев, гене​ральный директор ЗАО "Окулов-ский завод мебельной фурниту​ры", в номинации "Женщина биз​нес - лидер" Т.Т.Александрова, директор 000 "Олес", в номина​ции "Бизнес - эталон" - ЗАО "За​вод "Агрокабель", "Самым надеж​ным" объявлен В.А.Прокин, гене​ральный директор ОАО "Угловс-кий известковый комбинат", "Об​щественного признания"удосто​ен Деловой центр "Сова". Также поздравления прозвучали в адрес луч​шего представителя тер​риториального обще​ственного самоуправле​ния Л.Т. Петровой, вла​дельцев "Домов образ​цового содержания" А.И. и И.Ф. Петровых с ул. Л.Го​ликова и О.Н.и Ю.М. Ку-роедовых с ул. Солнечная и "Творческой личности" И.О.Галушко, директора детской музыкальной школы п. Котово.
Всем виновникам тор- жества были вручены ценные подарки, а музыкальным подарком для них и всех присут​ствующих стали выступления творческих коллективов нашего района.
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А гуляние за стенами районно​го Центра культуры и творчества меж тем набирало обороты. К полудню в торговых рядах, что го​ворится, яблоку негде было упасть. Людно было и у праз​дничных площадок. Особый ажиотаж наблюдался у Цент​ральной площадки (у авто​вокзала), откуда и начина​лось Богородицкое уличное гуляние. Яркого, веселого и запоминающегося праздни​ка всем жителям и гостям города в своем приветствен​ном слове пожелал Глава Окуловского муниципального района Г.В.Котин, присоеди​нились к нему и некоторые из гостей праздника. Как и было заранее объявлено, от Центральной площадки нача-

лось шествие "исторических личностей", уже знакомых мно​гим по церемонии открытия праздника.
Немало благодарных зрителей собрало театрализованное пред​ставление "Путешествие. Век 19, 20, 21", специально подготов​ленное к 155-летию открытия Ни​колаевской железной дороги и последующая за ним концертная программа творческих коллекти​вов областного Дома народного творчества.
Как всегда, не скупился на чуд​ные творения рук человеческих "Город мастеров", который раз​местился на народной площад​ке у памятника Н.Н.Миклухо-Мак​лаю. По традиции сюда съеха​лись умельцы не только из на​шего района, но и из-за его пре​делов. Чего только они не пред​ставили: картины, изделия из де​рева, плетение из бересты, би-сероплетения, вышивка, панно из соломки и т.д., и т.п., - любое ремесло в их руках спорится. А чтобы и без того оживленная торговля этими милыми и чуд​ными вещичками шла еще весе​лее, на импровизированной сце​не - ладье "Города мастеров" со​стоялось театрализованное представление "Ремесло за пле​чами не виснет" с игровой шоу-программой «Калечина - мале-чина», а также выступали народ​ные коллективы из Валдая, Пес-това и Великого Новгорода.
А вот в выставочном зале рай​онного Центра культуры и твор​чества можно было подивиться уже на чудеса природы - неве​роятных размеров кабачки, тык​вы, морковь, другие фрукты и овощи. Традиционная выставка "Осенняя акварель", бессмен​ным организатором которой яв​ляется Л.Г.Ионова, как всегда, прошла при полном аншлаге.
Разумеется, не остались в сто​роне от общего торжества и са​мые юные жители города, для которых у Окуловского Дома мо​лодежи раскинулся настоящий "Играй-Город", для всех, кто не равнодушен к спорту на стадио​не по ул. Стрельцова действо​вала спортивная площадка.
...Однимсловом, гуляния про​должались до самого вечера. JefA более, что теплая, солнеч​ная погода и насыщенная куль​турная программа праздника только сопутствовали хорошему отдыху и веселью.
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Заслужить авторитет
Директор 000 "Дорожно-эксплуатационное предприятие" Олег Александрович Русаков - че​ловек в Окуловском районе известный и уважа​емый. Один из опытнейших руководителей много​летним добросовестным трудом на ответственных участках работы по праву заслужил репутацию ком​петентного, знающего специалиста, душой боле​ющего за порученное дело. И его личный вклад на ниве созидания во имя процветания Окуловского края достойно оценен. Стоит упомянуть, что Олег Александрович награжден медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" второй степени, а со​всем недавно он удостоен звания "Почетный граж​данин Окуловского района".
О несомненном авторитете О.А. Русакова среди окуловцев свидетельствует и такой факт: на протя​жении почти трех десятилетий он неизменно изби​рался в районный Совет депутатов.
Самостоятельная трудовая биография Олега Александровича началась в 1961 году, когда пос​ле окончания Новгородского техникума механи​зации сельского хозяйства он прищел работать в колхоз "Транспортник" в качестве механика. Уже спустя несколько лет молодой специалист полу​чил предложение занять должность инженера, а затем и главного инженера - механика в Оку​ловском управлении сельского хозяйства.
Позже Олег Александрович отдал немало лет труду на ответственном поприще руководителя в Окуловском межхозяйственном лесхозе, объедине​нии "Сельхозтехника", совхозе "Агитатор", управле​нии сельского хозяйства райисполкома, ДСПМК -2.
С конца восьмидесятых годов О.А. Русаков бес​сменно возглавляет коллектив дорожно-эксплу-атационного предприятия. Директору и тружени​кам ДЭП выпало пережить очень нелегкий пе​риод в истории своего существования, связанный с проведением в стране радикальных экономи​ческих реформ.
В настоящее время ввиду ограниченного фи​нансирования дорожного строительства, глав​ный упор в работе коллектива предприятия де​лается на поддержании в нормальном состоя​нии имеющейся сети автомобильных дорог. А их протяженность в нашем районе составляет ни много, ни мало — около   500 километров.
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В последние два года труженики 000 "Дорож​но-эксплуатационное предприятие" принимали участие в строительстве автодороги Долгие Бо​роды - Угловка, соединившей Окуловский и Вал​дайский районы. Занимались работники ДЭП и усилением покрытия автодорог, подвергнувших​ся наибольшей нагрузке в ходе возведения упо​минавшейся новой дороги. В частности, дорож​ники усиливали участки автодорог Окуловка -Боровенка, Окуловка - Угловка, Шуя - Боровичи, а также дорожное покрытие улиц Окуловки.
Кроме того ДЭП выполняет работы по прямым договорам с предприятиями района по асфальтиро​ванию и благоустройству территории. В частности, та​кого рода мероприятия осуществлялись в ОАО "Уг-ловский известковый комбинат", 000 "Окуловская бумажная фабрика", ЗАО "Завод "Агрокабель".
Конечно же, у дорожно-эксплуатационного предприятия имеются свои сложности и пробле​мы. Но вопреки не простым реалиям дня сегод​няшнего дорожники по-прежнему продолжают весьма достойно выполнять свои профессио​нальные задачи. И в этом, несомненно, есть не​малая заслуга их руководителя - Олега Алексан​дровича Русакова.
Идут по планете хорошие люди, и может быть тем уж они хороши, 
Что в труд свой, как в песню, им хочется очень вложить хоть частицу души!

Творческая личность
ководитель. Она интеллигентный и очень деликатный че​ловек. Она милая и доброжелательная женщина, любя​щая мать двоих детей. Настя САВЕЛЬЕВА, учащаяся Окуловской ДМШ:
-
Я занимаюсь у Ирины Олеговны уже шестой год. Наш
педагог учит нас быть артистичными, видеть и чувство​
вать прекрасное. Благодаря ей мы не только постигаем
музыкальные дисциплины, но и учимся дружить, уважать
и прислушиваться к чужому мнению. У нас по хору хоро​
ший учитель!
Татьяна Васильевна, мама одного из учащихся:
-
Благодаря природной деликатности и чувству такта на
уроках Ирины Олеговны всегда царит спокойная атмосфе​
ра. Она не раздражается, «не дергает» учеников, и они
чувствуют себя комфортно. А когда ребенок уверен в себе,
у него все получается, он доволен результатом, у него есть
стимул заниматься дальше. Причем, заниматься не из-
под "палки", а с душой, с желанием. И в этом несомненно
заслуга Ирины Олеговны.
Тот, кто учит детей музыке, учит их красоте и, без преуве​личения можно сказать, тем самым спасает мир! И. О. Галушко из их числа. Ирина Олеговна - директор Котовс-кой детской музыкальной школы и преподаватель хоро​вого класса. Параллельно с этим она преподает хоровое искусство и учащимся Окуловской ДМШ. В мае текущего года воспитанники И.О.Галушко (старшая возрастная груп​па учеников Окуловской ДМШ и младшая возрастная груп​па из Котовской ДМШ) стали победителями в номинации "вокальная группа" областного творческого конкурса, по​священного 250-летию со дня рождения В.-А.Моцарта.
А еще Ирина Олеговна с удовольствием и большой от​ветственностью занимается с самодеятельными артиста​ми из Кулотинского хора ветеранов, являясь музыкаль​ным и художественным руководителем этого успешного певческого коллектива. В последних числах сентября Ку-лотинский хор ветеранов заявил о себе на областном фе​стивале, и, надо отметить, весьма громко: в номинации "С песней по жизни" они стали лучшими.
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В День города Ирина Оле​говна принимала заслужен​ные поздравления. Ее труд не остался не замеченным и по​лучил всеобщее признание. Преподаватель музыки И.ОХалушко была названа победителем в номинации "Творческая личность". Вол​нение и эмоции переполня​ли молодую женщину, и в та​кой торжественный момент засыпать ее вопросами было как-то не совсем тактично. Но узнать о ней и ее работе побольше все-таки хотелось. Удовлетворили наше любо​пытство коллеги Ирины Оле​говны, ее ученики и их роди​тели.
Татьяна Сергеевна Акимо​ва, директор Окуловской дет​ской музыкальной школы:
- Ирина Олеговна - личность многогранная. Она талантли​вый и требовательный педа​гог. Она творческий, находя​щийся в постоянном поиске ру-
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A Maшa—всех краше
Осень. Грустная пора. Но в то же время волшебная. Де​ревья поменяли свой зеленый наряд на желтые, оранже​вые, багряные одежки, в голубом небе светит солнце, уже не такое жаркое, как летом, но если надеть куртку, то будет совсем нехолодно.

И именно в эту пору, а точнее - в сентябре, проходит ежегодный конкурс красоты и обаяния «Мисс Окуловка». В первых числах месяца девушки, заявившие о себе, про​шли строгий отбор и начали подготовку к творческому со​стязанию. Репетиции проходили ежедневно по 2 часа и прерывались лишь в выходные. Конкурс проходил по двум номинациям: «Мисс Окуловка» и «Мисс Очарование».

Сперва участницы немного рассказали о себе, собрав все самые интересные подробности о своей персоне в так называемую «визитную карточ​ку». В этом этапе конкурса девушки появились на сцене в вечерних платьях - изыс​канных и даже не​много помпезных. Уже после перво​го выхода зал взорвался апло​дисментами. И кто-то из собрав​шихся, наверняка, уже отдал свои симпатии той или иной претендент​ке. Но что же бу​дет дальше?

А дальше был танцевальный конкурс. По мнению многих участниц, наиболее сложный. Но зрители этого не заме​тили, все было подго​товлено идеально. Де​вушки двигались легко и непринужденно, на их лицах светились улыбки. И снова зал провожал конкурсанток овациями.

Но особенно атмос​фера в зале накали​лась, когда на подиуме появились красавицы в купальниках. Словно живое дыхание лета, коснулось зрителей: изящество деву​шек, их грация вкупе с непритязательными красками откры​тых купальных нарядов не оставили равнодушными никого.

И наконец заключительным испытанием явилась демон​страция одежды. Некоторые коркунсантки вышли на поди​ум в современных танцевальных костюмах, другие же - в пла​тьях времен наших прабабушек.

На этом выступление конкурсанток завершилось, и жюри приступило к подведению результатов. И вот вердикт судейства оглашен: «Мисс Окуловка 2006 года» стала Мария Курочкина.

Титул «Мисс Очарование» присужден Анастасии Ивановой.

Финалистам конкурса вручены денежные призы, все ос​тальные получили в подарок букеты цветов, мягкие игрушки, подарки от спонсоров.

Конкурс завершился, и впереди привычная жизнь с ее уда​чами и поражениями, радостями и невзгодами. Обе коро​нованные красавицы учатся в школе № 1 и, несмотря на титул, не задирают нос.
A.КУРДЮКОВА
Мисс Очарование-


Настя ИВАНОВА








